

JUEVES, 11 DE MAYO DE 2017 - BOC NÚM. 90

## JUNTA VECINAL DE POLIENTES

**CVE-2017-4122** *Corrección de errores al anuncio publicado en el BOC número 84, de 3 de mayo de 2017, de anuncio de subasta para la enajenación de aprovechamientos forestales del monte El Matorral, número 277 del Catálogo de Útilidad Pública.*

Habiéndose observado dos errores en el texto del anuncio:

En el PUNTO 2: OBJETO.

- Donde dice: "Precio de licitación: 20.000,00 €, IVA no incluido."
- Debe decir: "Precio de licitación: 22.000,00 €, IVA no incluido".

En el PUNTO 3: TRAMITACIÓN, PROCEDIMIENTO Y FORMA DE ADJUDICACIÓN.

- Donde dice: "Forma: Subasta. A riesgo y ventura del adjudicatario."
- Debe decir: "Forma: A resultas de la medición final".

Polientes, 3 de mayo de 2017.

El presidente,  
Álvaro Martínez Manjón.

[2017/4122](#)